



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
2^η Υ.ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΙΟΥΑΡ.
« ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ »
Ταχ. Δ/ση: Ελενας Βενιζελου

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

ΧΙΟΣ: 03-10-2018

ΠΡΩΤ.:οικ. 65

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Τηλ.: 2271350106 Φαξ:2271350241

Email:paragelies@xioshosp.gr

ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Το Γενικό Νοσοκομείο Χίου για την κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών του, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν προσφορά για την προμήθεια των παρακάτω ειδών.

Α. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΔΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Α/Α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕ ΦΠΑ 17%
1		ΨΥΚΤΙΚΟΣ ΘΑΛΑΜΟΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 6Μ	1	1Χ8.547,00	8.547,00	10.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ					

Β. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

Αριθμός Αιτήματος	15679/27-9-2018
ΚΑΕ	1899.01
Κριτήριο Κατακύρωσης	Χαμηλότερη τιμή
Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών	04-10-2018
Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών	08-10-2018
Τρόπος υποβολής προσφορών	ΦΑΞ:2271350241 e – mail:paragelies@xioshosp.gr

Γ.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ο ψυκτικός θάλαμος πρέπει να είναι επαρκούς χωρητικότητας 6μ.

Η πόρτα του ψυκτικού θαλάμου να φέρει το διεθνές σύμβολο του μολυσματικού και επικίνδυνου και τον όρο ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ.

Η κατασκευή του θαλάμου πρέπει να είναι από υλικά υψηλής ανθεκτικότητας με αντοχή στην οξείδωση.

Ο θάλαμος πρέπει να είναι βαμμένος εξωτερικά και εσωτερικά ,με υψηλής αντοχής χρώματα.

Ο θάλαμος να διαθέτει αντιολισθητικό δάπεδο που να επιτρέπει την ανακυκλοφορία του αέρα,με κατάλληλο υπόστρωμα (μεταλλικού ή βιομηχανικού τύπου) για ενίσχυση του δαπέδου.

Να υπάρχει μόνωση, πάχους 80mm-100mm,με πυκνότητα 40-45 kg/m³.

Ο θάλαμος να φέρει πόρτα μεταλλική η οποία να κλείνει αεροστεγώς με πόμολο ασφαλείας.

Να φέρει καταγραφικό θερμόμετρο.

Ο θάλαμος πρέπει να φέρει ηλεκτρική εγκατάσταση, η οποία να αποτελείται από έναν εξωτερικό μεταλλικό πίνακα που να διασφαλίζεται η σωστή λειτουργία και ο έλεγχος του ψυκτικού θαλάμου. Ο πίνακας πρέπει να διαθέτει : Ρυθμιζόμενο θερμοστάτη ,μια μικροαυτόματη ασφάλεια και έναν ρευματολήπτη βιομηχανικού τύπου (στεγανό). Το σύστημα ψύξης πρέπει να είναι βιομηχανικού τύπου, αυτόνομο, με ψυκτική μονάδα συντήρησης και να διαθέτει όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα για τη σωστή και αυτόνομη λειτουργία του.Να φέρει σύστημα αποστράγγισης υδάτων (ώστε να μπορεί να συνδεθεί με το αποχετευτικό σύστημα της Υγειονομικής Μονάδας.

Να φέρει μόνο οικολογικό ψυκτικό υγρό R-134a (χωρίς χλωροφθοράνθρακες CFC).

Να δύναται να απολυμανθεί. (Να κατατεθεί πιστοποιητικό απολύμανσης για χρήση προς υγειονομικές Υπηρεσίες).

Ο θάλαμος θα πρέπει να προσφερθεί με εγγύηση τουλάχιστον 36 μηνών. Να κατατεθούν πιστοποιητικά τα οποία να βεβαιώνουν ότι το έτος κατασκευής του να είναι την τελευταία δεκαετία.

Σύννομο με τις απαιτήσεις της κείμενης νομοθεσίας (ΚΥΑ 146163/ΦΕΚ 1537/Β'/8-5-2012),όπως ισχύει για τη διαχείριση των ΕΑΑΜ και ΜΕΑ.

Να παραδοθεί σε άριστη κατάσταση και να είναι πλήρως λειτουργικό, να συμπεριλαμβάνεται στην τιμή η αγορά, μεταφορά, τοποθέτηση και εκκίνηση λειτουργίας του ψυκτικού θαλάμου αποθήκευσης στο Νοσοκομείο μας ,από συνεργεία της εταιρείας σας σε χώρο που θα υποδειχθεί από εμάς.

Δ. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι τιμές των προσφερόμενων ειδών θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τιμές του παρατηρητηρίου ή σύμφωνα με τις τιμές της τελευταίας σύμβασης. Η προσφορά που θα υποβληθεί θα πρέπει να αναφέρει τα πλήρη στοιχεία της εταιρείας: (ΑΦΜ, πλήρη επωνυμία, τηλέφωνο, φαξ, e-mail, και ΦΠΑ), ο χρόνος ισχύος της προσφοράς και να έχει την παρακάτω μορφή:

Αριθμός Αιτήματος	Κωδικός Νοσοκομείου	Περιγραφή Υλικού	Τιμή μονάδας € (χωρίς ΦΠΑ)	Κωδικός Παρατ/ρίου	Τιμή Παρατ/ρίου	Κωδικό Εμπορίου	GMDN	Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ

Επιπλέον θα πρέπει να αναφέρεται – επί ποινή απόρριψης – ο χρόνος παράδοσης των προσφερόμενων ειδών. Λόγω του επείγοντος της προμήθειας, το νοσοκομείο επιθυμεί τα προσφερόμενα είδη να είναι ετοιμοπαράδοτα, σε διαφορετική περίπτωση διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την προσφορά αν κρίνει ότι ο χρόνος παράδοσης είναι μεγάλος σε σχέση με τις ανάγκες του.

Σε περίπτωση που η τιμή προσφοράς του είδους υπερβαίνει την αντίστοιχη τιμή παρατηρητηρίου, αυτή υποχρεωτικά απορρίπτεται. Τέλος, σε περίπτωση που το είδος δεν αντιστοιχίζεται με το παρατηρητήριο τιμών, αυτό θα αναφέρεται στη στήλη κωδικός παρατηρητηρίου.

Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. Στις περιπτώσεις δύο ή περισσότερων εναλλακτικών προσφορών ως κύρια θεωρείται αυτή με τα χαμηλότερη τιμή, οι υπόλοιπες δεν θα αξιολογούνται.

Οι εταιρείες που θα αποστείλουν προσφορά για ιατροτεχνολογικά προϊόντα θα πρέπει απαραίτητα να διαθέτουν τα νόμιμα πιστοποιητικά για τη διακίνηση και διανομή τους, και τα είδη θα πρέπει απαραίτητα να φέρουν την αντίστοιχη πιστοποίηση CE.

Επί της προσφοράς τους οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώνουν υπεύθυνα ότι δεν βρίσκονται σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016 για τις οποίες οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν.

Τέλος το νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει δείγμα προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές και οι συμμετέχουσες εταιρείες υποχρεούνται - επί ποινή απόρριψης – να το αποστείλουν άμεσα.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

α/α

Ε.ΒΟΥΤΙΕΡΟΥ